Аналитическая справка

о проведении мероприятий,

в рамках губернаторской программы «Антинарко»

в МКУК «СДК Юго-Северного СП ТР»
в рамках Всероссийской антинаркотической акции
 "Сообщи, где торгуют смертью" 
за 22  марта 2022 года
22 марта,  в рамках Всероссийской антинаркотической акции "Сообщи, где торгуют смертью" Домом культуры  в сети  интернет размещен   видеоролик «Наш выбор - здоровый образ жизни».

Цель видеоролика:  

-активная пропаганда здорового образа жизни.                                           Содержание данного видеоролика  направлено на формирование и развитие у подрастающего поколения культуры здорового образа жизни, укрепление нравственных ориентиров и сохранение физического и духовно-психического здоровья подростков.
Здоровье – одна из главных и важнейших составляющих счастья и этот дар мы должны беречь с раннего детства. Ведь здоровый человек формирует здоровую нацию, а с ней - здоровую планету.
Ролик  собран из позитивных девизов и призывов к здоровому образу жизни и способствует мотивации подрастающего поколения  к необходимости смены видов деятельности, таких, как занятия спортом, активный и разнообразный отдых.

В видеоролике использованы архивные фото участников наших кружков и клубов, проводимых спортивных мероприятий  работниками Дома культуры.

   Видеоролик размещён на страничках Дома  культуры  в социальных сетях: 

 
https://ok.ru/domkulturyyugosev/topic/154765411575177
https://vk.com/dk_yugo_sev?w=wall-81402412_600%2Fall
https://t.me/dk_yugo_sev/53
