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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к прогнозу социально-экономического развития Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района на 2022 год.

Прогноз социально-экономического развития Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района - сбалансированная система ожидаемых в перспективе показателей социально-экономического развития поселения, результаты которых используются при расчете собственных доходов бюджета и при принятии конкретных решений в управлении развитием экономики поселения в пределах установленных полномочий.
Прогноз социально-экономического развития Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района включает совокупность количественных и качественных характеристик макроэкономической ситуации, экономической структуры, внешнеэкономической и инвестиционной деятельности, уровня и качества жизни.

Прогноз социально-экономического развития Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района разработан на основе данных социально - экономического развития территории за последний отчетный период, ожидаемых результатов развития экономики и социальной сферы в текущем году и предшествует составлению проекта бюджета Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района на 2022 год (ст. 173 БК).

Основной целью социально - экономического развития Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района является улучшение качества жизни населения и его здоровья, развитие малого и среднего бизнеса, развитие транспортной системы, ремонт и строительство дорог, формирования достойных условий жизни на селе.
Основными приоритетами социально-экономического развития Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района являются:

-улучшение условий проживания;

-создание условий для комфортного проживания населения путем реализации мероприятий по благоустройству территории поселения, ремонту и реконструкции объектов жилищно-коммунального хозяйства и дорожного хозяйства;  

-организация культурного досуга и обеспечение населения поселения услугами культуры;

-повышение уровня физкультурно-оздоровительной и профилактической работы с населением, пропаганда и поддержание здорового образа жизни;

-развитие работы с детьми и молодежью по месту жительства, поддержка молодежного досуга.
В 2022 году предусмотрено продолжить работу по освоению прогрессивных технологий выращивания сельскохозяйственных культур, усовершенствовать структуру посевных площадей с учетом спроса на продукцию растениеводства, намечается существенно увеличить применения минеральных и органических удобрений, средств химической защиты растений.

Увеличение продукции животноводства планируется за счёт увеличения продуктивности животных и улучшения воспроизводства стада. Увеличение производства молока не только на предприятии, но и в личных подсобных хозяйствах, продукция производится для личных потребностей населения. Птицеводством занимаются только в личных подсобных хозяйствах.

Первоочередными задачами развития отрасли «Сельское хозяйство» на ближайшую перспективу являются оздоровление поголовья коров и повышение устойчивости производства продукции растениеводства, принятие мер по увеличению валового сбора культур за счет урожайности и использования эффективных ресурсосберегающих технологий, вовлечение в оборот дополнительных площадей для выращивания наиболее рентабельных культур.
По предварительной оценке, объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2022 году составит 92000,0 тыс. руб. или 101,1 % к уровню 2021 года.
В прогнозируемом периоде демографическая ситуация в поселении будет развиваться с учётом определившихся в последние годы тенденций, изменения возрастной структуры населения, распределения миграционных потоков. В прогнозируемом периоде сохранится незначительное превышение смертности над рождаемостью. Миграционный прирост не будет перекрывать естественную убыль населения и поэтому численность постоянного населения останется в пределах 2021 года –1,8 тыс. человек.

В 2022 году сохранится превышение предложения рабочей силы над спросом на неё во всех отраслях экономики. Поддержанию стабильной ситуации на рынке труда во многом будет способствовать проведение активной политики занятости, направленной на предотвращение массовых высвобождений работников, трудоустройство не занятых трудовой деятельностью граждан, расширение возможностей профессиональной подготовки и переподготовки кадров. 
Уровень регистрируемой безработицы по прогнозу в 2022 году сложится в пределах 0,8%. Реализация мероприятий, оказывающих влияние на ситуацию в сфере занятости населения и на рынке труда: трудоустройство незанятых граждан на постоянную и временную работу, направление безработных граждан на обучение профессиям, специальностям, востребованным на рынке труда, оказание социальной поддержки безработным гражданам будет способствовать снижению в 2022 году численности зарегистрированных безработных граждан до 2 человек.

Среди практических мер, направленных на оказание помощи в трудоустройстве незанятого населения, следует отметить дальнейшую поддержку и содействие предпринимательской инициативе безработных граждан.

В прогнозе на 2022 год не предусматривается рост среднемесячной заработной платы. Фонд оплаты труда по поселению в 2022 году сложится на уровне 2021 года. рублей. Это произойдёт за счёт повышения заработной платы в рыночном секторе экономики.

Прогноз развития потребительского рынка в 2022 году разработан с учётом положительной динамики оборота розничной торговли. По прогнозу розничный товарооборот сложится в 2022 году в сумме 27558,0 тыс. рублей.
В целом, сохранится положительная тенденция в развитии экономики поселения, для чего необходимо вести ежедневную напряженную работу на каждом рабочем месте. 
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