Доклад о мониторинге восприятия уровня коррупции в администрации Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района со стороны общества и бизнеса в 2021 году

В соответствии с Положением о порядке мониторинга уровня коррупции в Юго-Северном сельском поселении Тихорецкого района, проведен мониторинг восприятия уровня коррупции в администрации Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района со стороны общества и бизнеса.

Мониторинг осуществлялся на основании анализа:

а) отчета по результатам анкетирования граждан и руководителей коммерческих организаций (индивидуальных предпринимателей), постоянно проживающих на территории Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района;

б) обращений граждан, содержащих информацию о коррупционных правонарушениях должностных лиц (муниципальных служащих) администрации;

в) обращений граждан, поступивших на телефон 43-7-18 по приему сообщений о фактах коррупции.

В результате проведенного в общественных местах Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района анонимного добровольного анкетирования граждан было опрошено 32 человека, из них 21 женщина.

            В 2021 году в администрацию не поступали обращения граждан, содержащие информацию о коррупционных правонарушениях. На телефон «горячей линии» сообщений о фактах коррупции также не поступало.

            По результатам анкетирования установлено, что значительное число граждан считают, что необходимо проводить агитационную работу с населением и повышать правовую грамотность населения, чтобы коррупционных проявлений стало меньше. Необходимо продолжить проведение профилактических мероприятий среди должностных лиц администрации, работников подведомственных муниципальных учреждений по снижению коррупционных рисков, устранению причин и условий, способствующих проявлению коррупции.

            Результаты мониторинга:

продолжить реализацию мероприятий по антикоррупционному просвещению граждан.
Администрация Юго-Северного сельского

поселения Тихорецкого района
