PAGE  
4


О Т Ч Е Т

о работе администрации Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района за 2021 год и о задачах на 2022 год
Уважаемый Анатолий Александрович!
Уважаемые депутаты Совета Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района и приглашенные!
В таком формате мы с вами в очередной раз подводим итоги работы главы и администрации Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района за минувший 2021 год.

Благодаря общей совместной работе районных и поселенческих ветвей власти мы смогли достичь определенных результатов в прошедшем году.

Каждый год, прожитый сельским поселением - это новая страница его развития, очередная ступень к успеху и процветанию. 

Деятельность администрации Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района подчинена реализации полномочий по решению вопросов местного значения и достижению главной стратегической цели – повышению благосостояния и качества жизни жителей поселения.
Подводя итоги 2021 года, мы видим общий результат плодотворной работы администрации, депутатского корпуса, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, крестьянско-фермерских хозяйств, представителей малого и среднего бизнеса и всех без исключения жителей поселения в решении наиболее актуальных проблем. 
В состав Юго-Северного сельского поселения входит 5 населенных пунктов, общая численность населения составляет 1820 человек.

          В 2021 году в поселении:

- родилось - 13 малышей, что на 4 человек больше по сравнению с отчетным периодом прошлого года;

- умерло – 25 человек, что на 3 человека больше показателя предыдущего года.
Состояние миграционной ситуации на территории Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района находится на постоянном контроле.
За истекший период прибыло - 32 человека, выбыло 29. 
Эффективность работы администрации в значительной степени зависит от плановой работы администрации, исполнения бюджета поселения и в первую очередь от того, как пополняется бюджет собственными доходами от налоговых и неналоговых платежей.

Юго-Северное сельское поселение Тихорецкого района является преимущественно аграрным, поэтому состояние экономики зависит, во многом, от развития сельскохозяйственной отрасли.

Общий финансовый результат от хозяйственной деятельности крупных и средних предприятий имеет положительную динамику, рост прибыли по отношению к 2020 году составил 101,8 %. Основная доля прибыли в совокупном финансовом результате приходится на деятельность предприятий сельского хозяйства: АО «Родник», ООО «Полесье». 

Работа администрации Юго-Северного сельского поселения основана на прогнозе социально-экономического развития Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района на 2021 год, принятом постановлением администрации Юго-Северного сельского поселения № 89 от 10 ноября 2020 года, и осуществляется в соответствии с утвержденным бюджетом поселения.

Бюджетная система

За 12 месяцев 2021 года в бюджет Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района поступило налогов и других платежей в сумме 22,1 млн. рублей (111,2 % к соответствующему периоду 2020 г.). Годовое задание выполнено на 100,7 %.

Плановое задание по поступлению платежей в бюджет поселения в 2021 году выполнено по:

-ЕСХН на 100%; 

-налогу на доходы физических лиц на 101,6%;

-земельному налогу на 100,2%; 

-арендной плате на имущество на 102,1%;

-налогу на имущество физических лиц на 100,4%;

-акцизы на 104,0%.

Основными источниками формирования доходов бюджета Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района являются:

	Наименование источника
	Сумма поступления в 2021 году, тыс. руб.
	% в общей сумме поступлений, к 2020

	Земельный налог
	2903,2
	82,9

	ЕСХН
	5592,3
	186,7

	Акцизы
	1534,4
	115,5

	НДФЛ
	5628,2
	125,3


В целях пополнения доходной части бюджета поселения Тихорецкого района еженедельно производится уточнение налогооблагаемой базы в МРИ ФНС № 1 по Краснодарскому краю, рассылаются извещения налогоплательщикам, отрабатываются списки недоимщиков, проводятся ежемесячные заседания балансовой комиссии. 

Уточненный бюджет Юго-Северного сельского поселения на 2021 год по расходам утвержден в сумме 21983,1 тыс. рублей, фактически израсходовано бюджетных ассигнований в сумме 21102,0 тыс. рублей:

- ремонт и содержание дорог                     - 3638,6 тыс. рублей

- благоустройство                                        - 3054,9 тыс. рублей

- жилищно-коммунальное хозяйство        - 974,2 тыс. рублей

- культура                                                     - 5213,8 тыс. рублей

- трудоустройство несовершеннолетних  - 27,0 тыс. рублей

- социальное обеспечение населения        - 555,2 тыс. рублей

- общегосударственные вопросы               - 6885,7 тыс. рублей

В Юго-Северном сельском поселении оказывают жилищно-коммунальные услуги 4 предприятия. В эксплуатации предприятий коммунального комплекса находятся:

-протяженность водопроводных сетей - 37,1 км;

-протяженность тепловых сетей - 0,2 км;

-газопроводов - 86,47 км;

-электрических сетей - 42,64 км.

Протяженность автомобильных дорог составляет 22,475 км., в том числе дорог с асфальтобетонным покрытием 8,8 км., с гравийным покрытием 10,25 км, грунтовые 2,30 км.

Как и в предыдущие годы одним из важных вопросов местного значения является развитие сельскохозяйственного производства.

Сельскохозяйственное производство осуществляется на территории поселения двумя крупными сельхозпредприятиями - АО «Родник» и ООО «Полесье», 19 – КФХ и 610 - ЛПХ.
2021 год – год продолжения действия государственной поддержки в виде субсидий для личных подсобных хозяйств, а также организаций и лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, на производство продукции животноводства, искусственному осеменению, строительство теплиц, закупку племенных и товарных сельскохозяйственных животных. В этом году государством выделено 5655400 рублей на Тихорецкий район.
За текущий период жителями Юго-Северного сельского поселения ведущими личные подсобные хозяйства получено субсидий - 164 тыс. 432 рубля. 

Урожайность озимых культур в текущем году составила в среднем по озимой пшенице 62,6 ц/га, по ячменю – 64,1 ц/га. 
Высоких результатов в уборке озимой пшенице достигли крестьянско-фермерские хозяйства: КФХ «Эверест» Жигулин В.А., Попушаев В.А., Шипитый А.И., Володин А.А., Попов С.И., Кушниров Н.А.,
Среди малых предприятий ООО «Полесье» 61,8 ц/га ,

Среди крупных предприятий АО «Родник» занял 1-ое место по уборке зерновых и зернобобовых культур – 71.7 ц/га, по уборке озимого ячменя – 75,8%, по уборке озимой пшеницы 73,3 ц/га.
Проводится мониторинг личных подсобных хозяйств и малых форм собственности, занимающихся производством сельскохозяйственной продукции. В 2021 году поголовье КРС в поселении составило 189 головы                 (2020 - 142 головы), в том числе коров - 54 головы, поголовье овец и коз составило - 40 голов (2020 – 36 голов).

Администрация оказывает информационную и иную поддержку личным подсобным хозяйствам и крестьянско-фермерских хозяйствам поселения.

Безопасность населения
  
Администрацией поселения утверждена и действует муниципальная программа «Безопасность населения».
    
Мероприятия проводились в сферах предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, профилактики терроризма и экстремизма, укрепления правопорядка.
В отчетном периоде на постоянной основе действовала комиссия по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности. Проведено 12 заседаний комиссии на территории поселения. 
Совместно с предприятием АО «Родник» проведена нарезка кюветов, очистка ливневых каналов.
Координирующим органом по профилактике правонарушений является территориальная комиссия сельского поселения.
За отчетный период проведено 10 заседаний комиссии. 
Гражданам, требующим профилактического воздействия, были даны рекомендации, позволяющие избежать совершения правонарушений.
Совместно с ОМВД по Тихорецкому району в период с июня по октябрь проводятся рейдовые мероприятия по выявлению уничтожению дикорастущей конопли. 

Активно ведется работа по пропаганде здорового образа жизни.

В отчетном периоде проведено 39 мероприятий в рамках программы «Антинарко», приняло участие более 298 .
Воинский учет. Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных 449 человек, в том числе граждан, пребывающих в запасе – 397 человек, призывников – 36 чел.

Социальная политика. На учете в управлении социальной защиты населения по Юго-Северному сельскому поселению состоит:
- малообеспеченных                               -  51 семья
- многодетных                                         -  21 семья
Депутатами Совета сельского поселения многодетным малообеспеченным семьям были предоставлены новогодние подарки, четырем семьям была оказана помощь в предоставлении твердого топлива.
На территории Юго-Северного сельского поселения состоит на учете:

Инвалидов и участников ВОВ       - нет
Тружеников тыла                            - 11 чел.
Ветеранов труда                              - 46 чел.
Председателем Совета ветеранов Юго-Северного сельского поселения является Майдибор Ольга Александровна.
В поселении работают 1 школа, 1 детский сад, 1 ФАП (пос. Полевой), амбулатория ст. Юго-Северной, одно почтовое отделение, библиотека и Дом культуры.
В МБОУ СОШ № 39 обучается 152 ребенка, на воспитании в детском саду «Буратино» находятся 37 детей.

Жители поселения обеспечены торговым обслуживанием, функционируют 5 объектов розничной торговли.
Благоустройство
В ходе проведения Всекубанских двухмесячников по наведению санитарного порядка и благоустройству на территории сельского поселения за отчетный период было очищено от мусора 28,8 тыс. кв. м. территории поселения, кладбищ. Приведено в надлежащее санитарное состояние 9 км. дорог. 
У нас существует хорошая традиция – в период майских праздников дружно производить уборку общественных и частных территорий. За это хочется поблагодарить активное население, руководителей ТОС, предпринимателей, казаков, а также учителей и учеников школы, работников детского сад, дома культуры.
Работы по ремонту водопроводной сети продолжаются в сельском поселении, так как санитарно-эпидемическое благополучие в значительной мере зависит от качества питьевой воды, подаваемой населению. По данному направлению приобретены расходные материалы на сумму 974,2 тыс. руб. 

По программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и дорожного» на 2021-2023 годы в подпрограмме «Содержание и развитие коммунальной инфраструктуры Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района на 2021-2023 года» израсходовано 974205 рублей, из них: замена водопроводной трубы протяженностью 1900 м. (х. Казаче-Борисовский, по ул. Октябрьской протяженностью 200 м. и ст. Юго-Северной, по ул. Северной протяженностью 1700 м.) на сумму 445790 руб., произведены услуги по рытью траншеи для уличного водопровода в ст. Юго-Северной по ул. Северной, и хуторе Казаче-Борисовский на сумму 219000 рублей, была изготовлена проектная документация по ремонту Водозабора№ 5 в х. Усть-Джигутинка, приобретена бетонная смесь, арматура и выполнены работы по ремонту фундамента Водозабора № 5 в х. Усть-Джигутинка на сумму 288161 рубль, произведена установка новой водонапорной башни (системы Рожновского).
В рамках подпрограммы «Развитие дорожного хозяйства» на                        2021-2023 годы запланированы мероприятия, направленные на формирование сети автомобильных дорог местного значения соответствующей потребностям населения и экономики поселения, предупреждение опасного поведения участников дорожного движения, сокращение детского дорожно-транспортного травматизма, развитие системы организации движения транспортных средств и пешеходов, обеспечение безопасного участия детей в дорожном движении:

приобретены и установлены дорожные знаки на сумму 107 тыс. 100 руб.;

приобретена гравийно-песчаная смесь на сумму 18 тыс. 684 руб.;

выполнены работы по очистке автомобильных дорог от снега и россыпь противогололедных материалов на сумму 62 тыс. 250 руб.;

произведены услуги автогрейдера на сумму 20 тыс. руб.;

нанесена дорожная разметка по ул. Северной на сумму 137402 рублей;

произведено грейдирование гравийных дорог на сумму 279936 рублей;

выполнен ямочный ремонт дорог в ст. Юго-Северной на сумму 34 тыс. 532 руб.;

произведен ремонт тротуара от АЗС «Лукойл» до магазина «Минимаркет» по ул. Северной на сумму 63 тыс. 393 руб.

Выполнен ремонт автомобильной дороги ул. Пионерской в п. Полевом Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района на сумму 2365,2 тыс.  рублей (краевые – 2199,6 тыс. руб., местные – 165,6 тыс. руб.).

В рамках программы «Обеспечение доступности маломобильных граждан к объектам социальной, транспортной, инженерной инфраструктур» обустроены съезды\заезды для маломобильных граждан на остановочном павильоне по ул. Северной в ст. Юго-Северной на сумму 50,0 тыс. рублей.

Повышение эффективности и надежности существующего наружного освещения позволяет обеспечить комфортные и безопасные условия проживания на территории поселения.

На уличное освещение израсходовано 662 тыс. 521 руб., в том числе приобретены электроматериалы на сумму 185 тыс. 312 руб. Дополнительно установлено 15 фонарей уличного освещения, 5 в х. Казаче-Борисовский и 10 в станице Юго-Северной 
ПАО «Кубаньэнерго», по электрическим сетям производит обрезку аварийных деревьев в станице, поселках и хуторах.

В отчетном году администрацией сельского поселения заключен контракт и выполнены работы по санитарной обрезке и вырубке деревьев в ст. Юго-Северной и пос. Полевом на сумму 301 тыс. руб.

Одним из этапов благоустройства сельского поселения являются работы по озеленению территории (93 тыс. руб.). Были высажены деревья и кустарники хвойных и лиственных пород. 

Произведено ограждение кладбищ: ст. Юго-Северная возле железной дороги и х. Усть-Джегутинка на сумму 901 тыс. 737 руб.

Выполнен ремонт автомобильной стоянки и тротуара возле МБДОУ № 31 «Буратино» в ст. Юго-Северной на сумму 380 тыс. 054 рубля. 
Культура. В 2021 году все творческие мероприятия муниципального казенного учреждения культуры «Сельский Дом культуры Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района» традиционно были направлены на:

- формирование гражданско-патриотической позиции населения, популяризацию государственной символики России, Кубани;

- на профилактику асоциальных явлений (наркомании, алкоголизма, курения, СПИДа), популяризацию здорового образа жизни; 

- на работу по реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ («детский» закон»);

- на содействие формированию культуры межнационального общения, межкультурные связи, противодействие экстремизму, терроризму;

- работу с детьми и подростками;

- организацию работы с людьми почтенного возраста.

Большое внимание уделялось эстетическому направлению в работе.              Не были забыты и такие понятия, как «Духовность. Нравственность. Милосердие.»  Проводилась работа с социально незащищенными слоями населения.

В связи с объявленными ограничительными мероприятиями большая часть работы проводилась в онлайн режиме, мероприятия различной тематики размещались в социальных сетях.  Сотрудники Дома культуры освоили ряд технологий создания таких мероприятий, используя различные программы. За 2021 год в соцсетях проведено 306 онлайн мероприятий, количество просмотров – 60826. 

Постепенно возвращаются и мероприятия в офлайн формате с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм защиты участников и организаторов, направленных на нераспространение новой коронавирусной инфекции. За 2021год проведено 248 мероприятий, на которых присутствовало более четырёх тысяч человек.

В Доме культуры действует 19 клубных формирований разной творческой направленности, из них 8 самодеятельных творческих коллективов, которые принимают активное участие во всех культурно – массовых мероприятиях, проводимых в поселении.

В 2021 году коллективы и участники кружков Дома культуры приняли участие более чем в двадцати конкурсах и фестивалях разных уровней (Всероссийских, краевых, районных).  Итогом стали дипломы участников и лауреатов.

В здании Дома культуры работает сельская библиотека, которую активно посещают взрослые и дети нашей станицы. Множество книг по интересам, книжные выставки, интересные мероприятия, которые проводятся совместно с Домом культуры, привлекают внимание наших жителей. 

В целях обеспечения антитеррористической безопасности в здании Дома культуры в 2021 году была установлена система видеонаблюдения.

Продолжает развиваться и местные средства массовой информации. Сайт администрации поселения дает возможность всем жителям поселения ознакомиться с правовыми актами органов местного самоуправления, создана страница в «Инстаграм» где, жители имеют возможность узнать местные новости, разместить объявления, свои репортажи и стихотворное творчество.  Все социально-значимые мероприятия, проводимые на территории сельского поселения, выкладываются в социальные сети, где люди могут оставить свои комментарии, выразить свою позицию по тому или иному вопросу. 

Несколько слов хочу сказать о нашем казачестве, которое является одним из активных общественных организаций на территории поселения. В Юго-Северном ХКО состоит 38 казаков. Работа казачьего общества является хорошим подспорьем в патриотическом воспитании подрастающего поколения, возобновляются казачьи традиции и культура. 

В МБОУ СОШ № 39 на данный момент семь классов казачьей направленности, за каждым классом закреплён отдельный казак-наставник. Организация в школе классов казачьей направленности нацелена на приобщение обучающихся к казачьему укладу жизни, патриотическое и духовное воспитание человека и гражданина на основе историко-культурных традиций казачества. 

В связи с капитальным ремонтом здания школы, казаки активно участвовали в перевозе мебели из школы в здание детского сада, а также помогли оформить учебные классы. Юго-Северное хуторское казачье общество совместно с Тихорецким районным казачьим обществом выделили денежные средства на закупку одноразовой посудой для непрерывного обеспечения учащихся горячим питанием на весь срок ремонта.  

Администрация и Дом культуры активно сотрудничает с казачьим обществом, совместно участвует в наведении общественного порядка, во всех массово-культурных мероприятиях. 


Казаки принимают участие во всех мероприятиях, проводимых в станице. Взаимодействуя с администрацией, оказывают помощь семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, сотрудничают с органами внутренних дел, МЧС, миграционной службой.


Совместно с администрацией Юго-Северного сельского поселения и отделом внутренних дел Тихорецкого района проводится работа по усилению привлечения казаков в рейды совместно с сотрудниками полиции не только по обеспечению общественного порядка, но и по предупреждению распространению наркотических средств и выявлению нарушителей административного законодательства РФ. Два раза в месяц проводятся рейды по закону 1539. 

Совместно с сотрудниками МЧС проходят рейдовые мероприятия в жилом секторе с целью выявления нарушений при использовании печного отопления, газового оборудования, электропроводки. В зимний период проходят рейды по водным объектам, расположенных на территории Юго-Северного сельского поселения с целью предотвращения гибели людей на льду.

Казаки не только принимают участие во всех мероприятиях, проводимых на территории поселения, но и организовывают значимые события для истории станицы. В прошлом году казаками была организована высадка «Аллеи Памяти» у здания Дома культуры, казаки взялись за реставрацию старой спортивной площадки, переоборудовав её под казачий плац, на котором будут проходить занятия по строевой подготовке, а также изучение правил дорожного движения. 

Ярким событием прошлого года стало установка и чин освящения Поклонного креста. В мероприятии приняли участие жители поселения, священнослужители, казаки и школьники. С инициативой установки памятного знака выступили казаки Юго-Северного ХКО и председатель Совета директоров АО «Родник» Николай Васильевич Тимошенко. Работы по изготовлению и установке креста были проведены за счёт средств АО «Родник» силами сотрудников предприятия и казаков. Епископ Тихорецкий и Кореновский Стефан провёл чин освящения.

Уважаемые станичники! 
2021 год был наполнен трудностями и вызовами для всего человечества. В условиях пандемии все мы оказались отрезанными от привычной жизни. Медики со всего мира объединились в борьбе с вирусом, многие страны осознанно пошли на изоляционные меры и экономические потери, чтобы обезопасить тех, кто может заболеть. Мир стремительно менялся, и нам приходилось приспосабливаться к новой реальности. Нам всем было непросто, но мы справились.
За истекший период 2021 года на территории сельского поселения проведены следующие профилактические мероприятия, направленные на предотвращение распространения новой коронавирусной инфекции   (GOVID- 19) и необходимости вакцинации:

-подворовые обходы граждан – 602 двора, проведена информационно-разъяснительная работа по вакцинации, соблюдению гражданами масочного режима, изоляции при заболевании и в период его лечения;

- с собственниками объектов потребительской сферы -5, проведена разъяснительная работа по соблюдению на сегодняшний день действующих ограничений, запретов и требований, предусмотренных режимом функционирования «Повышенная готовность» на объектах торговли;

- проведено 1 собрание граждан с участием заместителя главы муниципального образования Тихорецкий район Грибановой О.В. и представителем ГБУЗ «Тихорецкая ЦРБ». Была доведена информация до присутствующих об эпидемиологической обстановке в Тихорецком районе и   вакцинации населения, об имеющихся вакцинах; 

- проведено 12 собраний граждан с участием медицинских работников Юго-Северной амбулатории и ФАП п. Полевой;

- депутатом Юго-Северного сельского поселения оказано содействие в выделении транспорта и доставки медицинских работников к пожилым гражданам для вакцинации против COVID‑19 на дому – 2 чел.;

- для большего охвата населения информация по профилактике коронавирусной инфекции и вакцинации размещалась в социальной сети Интернет на официальной странице в «Инстаграме» и на официальном сайте администрации сельского поселения;

- ежедневно велась сверка данных по количеству вакцинированных и подавших заявку на вакцинацию с амбулаторией Юго-Северного сельского поселения и ФАПом п. Полевого.

На конец 2021 года граждан, подлежащих вакцинированию на территории сельского поселения - 993 человека. Прошли вакцинацию 601 человек, что составляет 61%.

Администрация сельского поселения – 100%

Дом культуры и библиотека – 100%

МБДОУ № 31 «Буратино» - 95%

МБОУ СОШ № 39 – 100%

АО «Родник» - 91,2%

ООО «Полесье» - 80%

Впереди большая, напряженная работа. Уверен, что вместе мы добьемся поставленных целей.
Завершая свое выступление, хочу сказать, что все отрасли экономики и социальная сфера связаны также тесно, как и действия всех структур и ветвей власти. Уровень развития, достигнутый поселением, во многом стал возможен благодаря краевым властям, главе муниципального образования Тихорецкий район, активной позиции депутатов Совета поселения, а также руководства АО «Родник» в лице председателя Совета директоров АО «Родник» Тимошенко Н.В. и генерального директора Шухова С.С., ООО «Полесье» в лице Богданец В.Н., Совета  ветеранов сельского поселения Майдибор О.А.,  коллектива администрации поселения и подведомственных учреждений, руководителей предприятий и организаций, глав  КФХ, председателей ТОС и жителей поселения.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Убежден, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуем намеченные планы. Нам многое удаётся, когда мы вместе.
Спасибо за внимание.
Вопросов от жителей поселения на открытой сессии 01.02.2021 года не поступало. 
