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О Т Ч Е Т

о работе администрации Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района за 2022 год и о задачах на 2023 год
Уважаемый Анатолий Александрович!
Уважаемые депутаты Совета Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района и приглашенные!
В таком формате мы с вами в очередной раз подводим итоги работы главы и администрации Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района за минувший 2022 год.

Благодаря общей совместной работе районных и поселенческих ветвей власти мы смогли достичь определенных результатов в прошедшем году.

Каждый год, прожитый сельским поселением — это новая страница его развития, очередная ступень к успеху и процветанию. 

Деятельность администрации Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района подчинена реализации полномочий по решению вопросов местного значения и достижению главной стратегической цели – повышению благосостояния и качества жизни жителей поселения.
Подводя итоги 2022 года, мы видим общий результат плодотворной работы администрации, депутатского корпуса, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, крестьянско-фермерских хозяйств, представителей малого и среднего бизнеса и всех без исключения жителей поселения в решении наиболее актуальных проблем. 
В состав Юго-Северного сельского поселения входит 5 населенных пунктов, общая численность населения составляет 1859 человек.

          В 2022 году в поселении:

- родилось - 11 малышей, что на 2 человека меньше чем в 2021 году;

- умерло – 25 человек, в 2021 году столько же.
За истекший период прибыло - 48 человек, выбыло 35. 
Эффективность работы администрации в значительной степени зависит от плановой работы администрации, исполнения бюджета поселения и в первую очередь от того, как пополняется бюджет собственными доходами от налоговых и неналоговых платежей.

Бюджетная система

За 12 месяцев 2022 года в бюджет Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района поступило налогов и других платежей в сумме 20,7 млн. рублей (111,2 % к соответствующему периоду 2021 г.). Годовое задание выполнено на 100,9 %.

Плановое задание по поступлению платежей в бюджет поселения в 2022 году выполнено по:

-ЕСХН на 100%; 

-налогу на доходы физических лиц на 101,8%;

-земельному налогу на 100,7%; 

-арендной плате на имущество на 100,5%;

-налогу на имущество физических лиц на 103,2%;

-акцизы на 102,3%.

Основными источниками формирования доходов бюджета Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района являются:

	Наименование источника
	Сумма поступления в 2022 году, тыс. руб.
	% в общей сумме поступлений, к 2021

	Земельный налог
	3120,2
	107,0

	ЕСХН
	4582,7
	81,9

	Акцизы
	1615,3
	105,3

	НДФЛ
	6513,2
	115,7


Благотворительная помощь Юго-Северному сельскому поселению  401247 рублей от АО «Родник» на благоустройство территории поселения.
Уточненный бюджет Юго-Северного сельского поселения на 2022 год по расходам утвержден в сумме 19897,3 тыс. рублей, фактически израсходовано бюджетных ассигнований в сумме 19267,9 тыс. рублей:

- ремонт и содержание дорог                     - 1764,9 тыс. рублей

- благоустройство                                        - 4408,1 тыс. рублей

- культура                                                     - 5775,7 тыс. рублей

- социальное обеспечение населения        - 603,0 тыс. рублей

- общегосударственные вопросы               - 5811,0 тыс. рублей
В Юго-Северном сельском поселении оказывают жилищно-коммунальные услуги 5 предприятий: МУП ЖКХ Тихорецкого района; ООО «Тихорецкгазсервис»; АО «Гаспром газораспределение Краснодар»; ПАО «Кубань-Энерго» Тихорецкие электрические сети; ПАО «Ростелеком».

Как и в предыдущие годы одним из важных вопросов местного значения является развитие сельскохозяйственного производства.

Сельскохозяйственное производство осуществляется на территории поселения крупным сельхозпредприятием - АО «Родник» и малым предприятием ООО «Полесье», 19 – КФХ и 641 - ЛПХ.
Урожайность озимых культур в текущем году  по Тихорецкому району составила в среднем по озимой пшенице 70,2 ц/га, по ячменю – 79,5 ц/га. 

Высоких результатов в уборке озимой пшеницы достигли крестьянско-фермерские хозяйства: КФХ Жигулина, Попушаева, Шипитого, Володина, Попова, Кушнирова.
Среди малых предприятий ООО «Полесье» 78,2 ц/га ,

Среди крупных предприятий АО «Родник» занял 2-ое место по уборке зерновых и зернобобовых культур – 73.6 ц/га, по уборке озимого ячменя – 86,8%, по уборке озимой пшеницы 77,8 ц/га.

2022 год – год продолжения действия государственной поддержки в виде субсидий для личных подсобных хозяйств. 
В этом году государством выделено 7039200 рублей на Тихорецкий район.
За текущий период жителями Юго-Северного сельского поселения ведущими личные подсобные хозяйства в количестве 17 ЛПХ получено субсидий на сумму 165 тыс. 958 рублей.
На развитие личного подсобного хозяйства в 2022 году 5 жителям поселения, ведущим ЛПХ, оказана государственная социальная помощь на основании социального контракта на сумму 1 050 000 рублей.
Проводится мониторинг личных подсобных хозяйств и малых форм собственности, занимающихся производством сельскохозяйственной продукции. В 2022 году поголовье КРС в поселении составило 180 голов                 (2021 - 189 голов), в том числе коров - 50 голов, поголовье овец и коз составило - 38 голов (2021 – 40 голов).

На 31 декабря 2022 года в АО «Родник» содержалось КРС – 2323 головы (в том числе фуражных коров-850 голов). Удой на 1фуражную  корову составил - 10405кг. Валовый удой за 2022 год - 8532 т., что на 778 т. Больше, чем в 2021 году.

В 2022 году АО «Родник» получило статус племенного репродуктора, по воспроизводству и реализации племенного скота Голштинской породы, что позволит предприятию реализовывать племенных телок и нетелей.

Безопасность населения
Администрацией Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района утверждена и действует муниципальная программа «Безопасность населения».

Мероприятия проводятся в сфере предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, профилактики терроризма и экстремизма, укрепления правопорядка.

На постоянной основе действует комиссия по чрезвычайным ситуациям    и пожарной безопасности. Проведено 10 сходов граждан по пожарной безопасности и обучению правилам пользования бытовым газовым оборудованием. Осуществлен подворовой обход с раздачей памяток под роспись. В 2022 году установлено 7 пожарных извещателей, всего в поселении установлено 18 пожарных извещателей, 1 заменен.

В 2022 году на территории сельского поселения было зафиксировано 9 пожаров (в 2021 году – 5 пожаров), травм и иных несчастных случаев не зарегистрировано.

Координирующим органом по профилактике правонарушений является территориальная комиссия сельского поселения.

За отчетный период проведено 12 заседаний комиссии. 

Воинский учет. Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных 435 человек, в том числе граждан, пребывающих в запасе – 386 человек, призывников – 33 чел.

Социальная политика. На учете в управлении социальной защиты населения по Юго-Северному сельскому поселению состоят:
- малообеспеченных                               - 51 семья
- многодетных                                         - 21 семья
Депутатами Совета Юго-Северного сельского поселения многодетным малообеспеченным семьям были предоставлены новогодние подарки, четырем семьям была оказана помощь в предоставлении твердого топлива.
На территории Юго-Северного сельского поселения проживают:

Тружеников тыла                            - 7 чел.
Ветеранов труда                              - 42 чел.

Администрация сельского поселения совместно с АО «Родник» оказываю всестороннюю помощь пожилым жителям сельского поселения. выделяются денежные средства для чествование юбиляров, поздравления со знаменательными датами, оплачивается подписка на газету «Тихорецкие вести» и «Вольная Кубань».
На территории сельского поселения осуществляют реализацию образовательных и воспитательных задач подрастающего поколения средняя общеобразовательная школа № 39 и детский сад № 31 «Буратино» ст. Юго-Серной. 
В школе № 39 обучается 150 детей, на воспитании в детском саду «Буратино» находятся 53 ребенка.

Жители поселения обеспечены торговым обслуживанием, функционируют 5 объектов розничной торговли.

Благоустройство
В ходе проведения Всекубанских двухмесячников по наведению санитарного порядка и благоустройству на территории сельского поселения за отчетный период было очищено от мусора 32,7 тыс. кв. м. территории поселения.
В рамках подпрограммы «Развитие дорожного хозяйства» на                        2021-2023 годы запланированы мероприятия, направленные на формирование сети автомобильных дорог местного значения соответствующей потребностям населения и экономики поселения, предупреждение опасного поведения участников дорожного движения, сокращение детского дорожно-транспортного травматизма, развитие системы организации движения транспортных средств и пешеходов, обеспечение безопасного участия детей в дорожном движении:

-приобретены и установлены дорожные знаки на сумму 121 тыс. 318 руб.;

-нанесена дорожная разметка по ул. Северной на сумму 151616 рублей;

-приобретена гравийно-песчаная смесь на проезд от ул. Северной до ул. Южной на сумму 219 тыс. 396 рублей.;

-произведено ремонтное профилирование гравийных дорог по улице Северной, Южной в ст. Юго-Северной, по улице Октябрьской в х. Казаче-Борисовский, по улице Тюленина х. Усть-Джигутинка на сумму 236 тыс. 178 руб.;

администрация сельского поселения совместно с АО «Родник», предпринимателями произвели ремонт проезда с подсыпкой ГПС (прогон) от ул. Северной до ул. Южной на сумму 170 тысяч рублей. АО «Родник» выделил 400 м3 ГПС и технику для его погрузки. Подвоз материала осуществлён предпринимателями.
выполнен ямочный ремонт с асфальтобетонным покрытием в ст. Юго-Северной по улице Юбилейной, улице Молодежной, улице Новой и на сумму 107 тыс. 133 рублей.;

составлена проектно-сметная документация на четыре остановочных пункта на сумму 80 тысяч рублей; 

построен остановочный пункт, вблизи школы № 39 на сумму 562 тыс.468 рублей.
В рамках программы «Обеспечение доступности маломобильных граждан к объектам социальной, транспортной, инженерной инфраструктур» произведена укладка тактильной плитки по ул. Северной на сумму 16 тыс. 55 рублей.

Повышение эффективности и надежности существующего наружного освещения позволяет обеспечить комфортные и безопасные условия проживания на территории поселения.

На оплату электроэнергии на уличное освещение израсходовано 259 тыс. 123 руб. 
Произведен текущий ремонт уличного освещения:

в ст. Юго-Северной по ул. Молодежной от дома № 3 до дома № 11 (установлено 3 фонаря, протяженность линии, 220 метров на сумму 74 тыс. 272 рубля);

в ст. Юго-Северной по ул. Северной от дома № 93 до № 296 (установлено 7 фонарей, протяженность линии, 500 метров на сумму 196 тыс. 551 рубль).

в ст. Юго-Северной по ул. Южной от дома № 186 до № 225 296 (установлено 6 фонарей, протяженность линии, 422 метров на сумму 176 тыс. 941 рубль);

х. Казаче-Борисовском по ул. Октябрьской, (установлено 6 фонарей, протяженность линии, 500 метров на сумму 141 тыс.617 рублей);

Приобретено и установлено два светодиодных светильника на солнечных батареях на сумму 86 тысяч рублей, для освещения остановочного пункта вблизи школы № 39.
В отчетном году администрацией сельского поселения заключен контракт и выполнены работы по санитарной обрезке и вырубке деревьев в ст. Юго-Северной и пос. Полевом, хуторе Казаче-Борисовский на сумму 249 тыс. 100 рублей.

Выполнено благоустройство территории при въезде в станицу Юго-Северную на сумму 381 тысяча 247 рублей.

Разбиты придорожные клумбы (3 шт.) по ул. Северной № 59, организована высадка саженцев туй, цветов петуньи и катарантусов. Работы  проведены за счет спонсорской помощи АО «Родник».
Два раза в год произведена дезинсекция остановок и детских площадок расположенных в ст. Юго-Северной, п. Полевой, х. Казаче-Борисовский на сумму 58 тысяч 500 рублей.

Выполнен ремонт тротуарной дорожки по ул. Северной, на сумму 599 тысяч 968 рублей (912 м2).

Ремонт асфальто-бетонного покрытия территории, прилегающей к сельскому Дому культуры на сумму 215215 рублей.

Произведена топографическая съемка местности для строительства тротуаров в п. Полевом по ул. Пионерской и хуторе Казаче-Борисовском по ул. Октябрьской на сумму 60 тысяч рублей.

Одним из этапов благоустройства сельского поселения являются работы по озеленению территории (131 тысяч 278 рублей.). Были высажены березы в количестве 35 штук, туи в количестве 4 штук, котальпы в количестве 10 штук, липа кавказская в количестве 12 штук.
Произведено ограждение кладбищ: в ст. Юго-Северной:

- доограждение кладбища возле железной дороги на сумму 203 тыс. 972 рубля;

- ограждение кладбища по ул. Южной на сумму 571 тыс. 083 рубля;

- обеспечение техническим водоснабжением, с организацией площадки для сбора ТБО на кладбище по ул. Южной на сумму 102 тыс. 521 руб.

На оформление имущества Юго-Северного сельского поселения (страховка и технические планы на 13 ГТС, технические паспорта на автомобильные дороги, технический паспорт электролинии, оценка рыночной стоимости девяти газопроводов) затрачено 498 тысяч 438 рублей.
На постоянной основе в сельском поселении ведутся работы по нарезке кюветов и очистке ливневых каналов, ликвидации несанкционированных свалок, уборке общественной территории. За что особую благодарность хочется выразить председателю Совета директоров АО «Родник Тимошенко Н.В. и коллективу предприятия, генеральному директору ООО «Полесье» Богданцу В.Н. 

В 2022 году из бюджетов разного уровня на территории сельского поселения  осуществлен ремонт нашей школы на сумму 11500 тысяч рублей, ремонт зала пищи школы № 39 на сумму 1500 тысяч рублей, строительство офиса врача общей практики на сумму 24000 тысяч рублей, ремонт здания почты на сумму 5000тысяч рублей.

АО «Родник» оказана помощь в приобретении новой оргтехнике для учащихся и учителей нашей школы на сумму 200 тысяч рублей. Детскому саду «Буратино» закуплено игровое оборудование в группу раннего возраста на сумму 120 тысяч рублей
Культура. Культура.  Дом культуры является центром культурной и общественной жизни поселения.  Его работники стараются сделать жизнь своих односельчан более интересной и разнообразной. В 2022 году большая часть мероприятий проводилась уже в офлайн формате, т.е. с реальным присутствием участников и зрителей. За год было проведено 317 таких мероприятий.
В Доме культуры действует 19 клубных формирований разной творческой направленности, из них 8 самодеятельных творческих коллективов, которые принимают активное участие во всех культурно – массовых мероприятиях, проводимых в поселении.

В 2022 году коллективы, участники кружков и сотрудники Дома культуры приняли участие в двадцати четырёх конкурсах и фестивалях разных уровней (Всероссийских, краевых, районных).  Итогом стали дипломы участников и лауреатов.

В летнее время на базе Дома культуры работали детские кружки. Кроме занятий в клубных объединениях дети посещали летнюю детскую культурно-досуговую площадку.
В здании Дома культуры работает сельская библиотека, которую активно посещают взрослые и дети нашей станицы. Множество книг по интересам, книжные выставки, интересные мероприятия, которые проводятся совместно с Домом культуры, привлекают внимание наших жителей.

Продолжает развиваться и местные средства массовой информации. Сайт администрации поселения дает возможность всем жителям поселения ознакомиться с правовыми актами органов местного самоуправления, разместить, объявления.  Все социально-значимые мероприятия, проводимые на территории сельского поселения, размещаются в социальные сети, где жители могут оставить свои комментарии, выразить свое мнение.
Несколько слов хочу сказать о нашем казачестве, которое является одним из активных общественных организаций на территории поселения. В Юго-Северном ХКО состоит 42 казака. Работа казачьего общества является хорошим подспорьем в патриотическом воспитании подрастающего поколения, возобновляются казачьи традиции и культура. 

В школе № 39 на данный момент восемь классов казачьей направленности, за каждым классом закреплён отдельный казак-наставник. Организация в школе классов казачьей направленности нацелена на приобщение обучающихся к казачьему укладу жизни, патриотическое и духовное воспитание человека и гражданина на основе историко-культурных традиций казачества. 

В конце 2022 года в Детском саду «Буратино» прошло родительское собрание, на котором было принято решение открыть группу казачьей направленности, а впоследствии, детский сад станет казачьим дошкольным учреждением, что позволит организовать в нашей станице беспрерывное казачье образование.

Казаки принимают участие во всех мероприятиях, проводимых в станице. взаимодействуя с администрацией, оказывают помощь семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, сотрудничают с органами внутренних дел, МЧС, миграционной службой.

Казаки не только принимают участие во всех мероприятиях, проводимых на территории поселения, но и организовывают значимые события для истории станицы. Уже два года казаки становятся организаторами высадки деревьев в рамках всероссийской акции «Сад Памяти» у здания Дома культуры. В октябре 2022 года атаман Юго-Северного ХКО Ткаченко Сергей Павлович принял участие во Всероссийском слёте казачьей молодёжи в городе Калининград. В рамках слёта проходила защита проектов конкурса «Росмолодёжь. Гранты». Сергей Павлович успешно защитил проект и выиграл максимальную сумму гранта – 300 тысяч рублей на реализацию проекта «Арт-пространство Аллея истории», которая будет открыта уже в этом году. 

В прошлом году казаки организовали военно-полевые казачьи сборы Тихорецкого районного казачьего общества на территории Юго-Северного сельского поселения. 

Отрадно отметить, что на Параде Победы на Красной площади в городе Герое Москва, в составе коробки Кубанского казачьего общества принимал участие именно наш казак, Коршиков Иван. 
Для развития хуторского казачьего общества администрацией Юго-Северного сельского поселения выделено 50 тысяч рублей. АО «Родник» 100 тысяч рублей.

Мобилизация.

21 сентября 2022 года Указом Президента Российской Федерации                   В.В. Путиным была объявлена частичная мобилизация, целью которой является укрепление суверенитета нашей страны.

Из Юго-Северного сельского поселения для участия в СВО были мобилизованы 7 граждан. Также на защиту Родины от нашего сельского поселения встали 3 добровольца и 3 военнослужащих, проходящие службу по контракту.              

Семьи мобилизованных граждан находятся на особом контроле у администрации сельского поселения. Для оказания адресной помощи сформированы социальные паспорта семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, за каждой семьей закреплены ответственные из состава сотрудников администрации поселения.

Нашей задачей является поддержка и оказание всесторонней помощи военнослужащим и их семьям.

Оказана адресная помощь семьям мобилизованных:

- администрация сельского поселения оказала содействие в оформлении документов на социальные выплаты (2 семьи);
- приобретены и доставлены строительные материалы (1 семья). За счет средств АО «Родник»;
- продукты питания первой необходимости (1 семья) Д.Н. Лоцманов, Депутат ГД РФ;

- выделение и доставка корма сельскохозяйственным животным и птицам (1 семья) АО «Родник»;
- выделение и доставка корма сельскохозяйственным животным и птицам (1семья) Д.Н. Лоцманов, Депутат ГД РФ);

- доставка твердого топлива в виде дров (1 семья);
- новогодние подарки семьям мобилизованных и их детям (7 семей). ХКО, КФХ.
Работа с семьями мобилизованных граждан продолжается и находится на ежедневном контроле.

В стороне не остался никто: администрация сельского поселения, предприятие АО «Родник», Дом культуры, библиотека, казаки Юго-Северного хуторского казачьего общества, индивидуальные предприятия и депутаты, учителя и учащиеся школы, детский сад оказывают помощь не только мобилизованным солдатам, но и жителям Донбасса.

Неравнодушная жительница нашего сельского поселения Галина Полянская создала группу в социальных сетях «Верим в Победу» и  сплотила своих друзей, знакомых и станичников ради того, чтобы наши земляки, выполняя свой долг, знали, что за ними надежной опорой стоят односельчане. Ради поддержки и помощи военнослужащим, участвующих в специальной военной операции на Украине наши местные рукодельницы вяжут теплые носки, безрукавки, шьют белье. Наши пенсионеры тоже не остаются в стороне, кто, сколько может, оказывают денежные пожертвования для приобретения теплых вещей и необходимых медикаментов. Приносят продукты питания. Житель ст. Юго-Северной Павел Ткаченко изготовил более 130 шт. блиндажных свечей. 

По просьбе бойцов учащиеся и учителя нашей школы, работники дома культуры изготовили маскировочные сети, а помогал им наш станичник Алексей Панев.
Мы гордимся каждым, кто сегодня выполняет свой долг по защите Отечества!

Задачи на 2023 год.
По итогам опроса жителей поселения выбраны территории для дальнейшего благоустройства. Это благоустройство территории, прилегающей к сельскому Дому культуры в ст. Юго-Северной по ул. Северной. В настоящее время подготовлена и направлена вся необходимая документация для участия в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив; 

- необходимо выполнить строительство тротуара по ул. Северной в         ст. Юго-Северной от дама № 2 до дома № 184;

- строительство остановочного пункта в п. Полевом по ул. Пионерской, 62;

- выполнить работы по ограждению кладбища в х. Казаче-Борисовском;

- выполнить строительство уличного освещения по ул. Октябрьской в     х. Казаче-Борисовском;

- завершить работу по регистрации права собственности объектов ЖКХ                с дальнейшей передачей в Муниципальное образование Тихорецкий район;

- выполнить работы по спилу и кронированию аварийных деревьев                      в п. Полевом и ст. Юго-Северной;

- во втором квартале запланировано выполнение работ по ремонту всех гравийных дорог поселения, ямочный ремонт дорог в асфальтовом исполнении с нанесением на них новой дорожной разметки; 

- на ежедневной основе выполнять работы по благоустройству территорий общего пользования;

- совместно с активом ТОС проводить рейды по проверке санитарного состояния территорий, пропаганде пожарной безопасности, заключению договоров на вывоз твердых коммунальных отходов, проводить разъяснительную работу среди населения по уменьшению числа безнадзорных животных;

- осуществлять мониторинг межнациональной обстановки                                       и миграционной ситуации в поселении;

- обеспечить систематическую работу по пропаганде здорового образа жизни;
- проводить работу по профилактике правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних;

- продолжить работу с семьями граждан, принимающих участие в СВО и оказанию помощи армии Российской Федерации, как говорится: «Все для фронта, все для победы».
Основные мероприятия на 2023 год определены планом социально - экономического развития поселения.

Бюджет на 1 января 2023 года принят в объеме – 18 169 400 рублей.

Уважаемые участники открытой сессии!

Я проинформировал Вас об основных показателях моей работы, деятельности администрации и подведомственных учреждений. Перед нами стоят важные задачи, которые необходимо решать для создания благоприятных условий жизни жителей поселения.

Хочу поблагодарить Губернатора КК Вениамина Ивановича Кондратьева и его команду, депутатов Законодательного Собрания КК, главу муниципального образования Тихорецкий район Анатолия Александровича Перепелина и его заместителей, председателя Совета муниципального образования Тихорецкий район Зотова Андрея Харитоновича,Совет депутатов муниципального образования Тихорецкий район за содействие в решении вопросов местного значения и за всестороннюю поддержку.

Выражаю огромную благодарность Тимошенко Николаю Васильевичу председателю Совета директоров АО «Родник, Герою Труда Кубани за неравнодушное отношение к жителям сельского поселения, за оказанную помощь для развития и благоустройства нашего поселения.

Благодарю руководителей предприятий, организаций и хозяйств, индивидуальных предпринимателей и глав крестьянско-фермерских хозяйств, казаков Юго-Северного ХКО  за конструктивное сотрудничество

Благодарю за добросовестную работу сотрудников администрации                     и подведомственных учреждений, Совет депутатов сельского поселения, руководителей ТОС, председателя Совета ветеранов, активных жителей сельского поселения.
.

Спасибо всем, кто работал во благо Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района!

Благодарю за внимание!
