Как рассчитать размер социальной выплаты 
и размер собственных средств?
Расчетная стоимость строительства (приобретения) жилья, используемая для расчета размера социальной выплаты, определяется исходя из размера общей площади жилого помещения, установленного для семей разной численности (33 кв.м - для одиноко проживающих граждан, 42 кв.м - на семью из 2 человек и по 18 кв.м на каждого члена семьи при численности семьи, составляющей 3 и более человек), и  стоимости 1 кв.м общей площади жилья в сельской местности на  территории субъекта Российской Федерации, утвержденной органом исполнительной власти на очередной финансовый год исходя из фактической стоимости строительства (приобретения) жилья в рамках Программы за предыдущий год с учетом инфляции, но не превышающей средней рыночной стоимости 1 кв.м общей площади жилья по субъекту Российской Федерации, определяемой Министерством регионального развития Российской Федерации на I квартал очередного финансового года.

Приказом министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 15 апреля 2014 года № 69 утверждена стоимость 1 квадратного метра общей площади жилья в сельской местности на территории Краснодарского края на 2014 год, используемая для расчета размеров социальных выплат, предоставляемых за счет федерального и краевого бюджетов на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности в размере 24028 (двадцать четыре тысячи двадцать восемь) рублей.

Примерный расчёт для семьи, состоящей из 3-х человек:
Для семьи из 3-х человек площадь по социальной норме составляет: 

18*3=54,0 кв.м.

При средней рыночной стоимости 1 кв.м равной 24028 рублей, расчетная стоимость строительства (приобретения) жилья будет рассчитываться:

S = 54,0 * 24028 = 1 297 512 рублей,

из которых 70 % (1 297 512 * 0,7) = 908 258 рублей будет составлять социальная выплата. 
Оставшаяся часть расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья осуществляется за счет средств граждан и будет равна в данном примере:

1 297 512 – 908 258 = 389 254 рубля.

Таким образом, для семьи, состоящей из 3-х человек, размер социальной выплаты составляет 1 297 512 рублей, собственных средств - 389 254 рубля.
В случае если фактическая стоимость 1 кв.м общей площади построенного (приобретенного) жилья меньше стоимости 1 кв.м общей площади жилья, определенной органом исполнительной власти, размер социальной выплаты подлежит пересчету исходя из фактической стоимости 1 кв.м общей площади жилья, за исключением случая, когда общая площадь построенного (приобретенного) жилья превышает общую площадь жилого помещения, используемую для расчета размера социальной выплаты.

В случае если общая площадь строящегося (приобретаемого) жилья меньше размера, установленного для семей разной численности, но больше учетной нормы площади жилого помещения, установленной органом местного самоуправления, размер социальной выплаты определяется исходя из фактической площади жилья.

Орган исполнительной власти вправе устанавливать стоимость 1 кв.м общей площади жилья дифференцированно по муниципальным районам, сельским поселениям, сельским населенным пунктам и рабочим поселкам, а также по строительству и приобретению жилья.

