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УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОСМОТРОВ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ

Администрация муниципального образования Тихорецкий район уведомляет о проведении 5 мая 2025 года с 11.00 до 17.00 часов осмотра в отношении зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, право на которые возникли до 31 января 1998 года, на территории Юго-Северного сельского поселения Тихорецкого района и расположенных по адресу:  

       Тихорецкий район, с/п Юго-Северное, ул. Клубничная, дом 10;
       Тихорецкий район, с/п Юго-Северное, п. Полевой, ул. Восточная, дом 76;
       Тихорецкий район, с/п Юго-Северное, п. Полевой, ул. Пионерская,              дом  88, квартира 1;
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Уважаемые жители Юго-Северного сельского поселения!

В течение тридцати дней со дня получения проекта постановления администрации муниципального образования Тихорецкий район о выявлении Вас или иного лица в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, сведения о котором не внесены в Единый государственный реестр недвижимости, Вы или иное заинтересованное лицо вправе представить в управление муниципальных ресурсов администрации муниципального образования Тихорецкий район в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа), в том числе посредством личного кабинета на Едином Портале, возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте постановления администрации, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что Вы либо иное лицо не являетесь правообладателем указанного в проекте постановления администрации объекта недвижимости.
Возражения или замечания относительно проекта постановления администрации муниципального образования Тихорецкий район о выявлении в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, сведения о котором не внесены в Единый государственный реестр недвижимости, можно направить:
1) в письменной форме - по адресу: Краснодарский край, Тихорецкий район, г. Тихорецк, ул. Подвойского, 119, управление муниципальных ресурсов администрации муниципального образования Тихорецкий район (прием граждан: ежедневно, кроме пятницы, с 9.00 до 13.00 часов; суббота, воскресенье – выходные дни);
2) в форме электронного документа (электронного образа документа) на адрес электронной почты –ms32tih@yandex.ru.

